



**Манастир Свете великомученице Недјеље у [Оћестову](#)** је православни манастир Епархије далматинске.

Изградња завјетне Цркве Свете великомученице Недјеље у Оћестову почела је 1928. године, јер су православни далматинци, а посебно становници мјеста Оћестова желјели да подигну цркву у мјесту рођења великога Епископа далматинског [Стефана Кнежевића](#) (1853-1890). Црква је посвећена Светој великомученици Недјељи, која ужива посебно поштовање међу православнима у Далмацији, што потврђује и велики број других цркава подигнут у њен спомен.

До свог освећења 1960. године, Црква Свете Нејдеље припадала је пађенској парохији, а од 1960. године постаје самостална парохијска црква. Православни далматинци су се по традицији окупљали на сабору у Оћестову прве недјеље послје Петровдана, када је у овој завјетној цркви Епархије далматинске свечано прослављан празник Свете великомученице Недеље.

Због великог значаја ове завјетне цркве Епархије далматинске, која је кроз своју историју већ постала мјесто ходочашћа и поклоњења, како православних тако и римокатолика и представника других вјероисповести, Његово Преосвештенство Епископ далматински г.г. Фотије својом одлуком Е. бр. 169/05 од 13. 07. 2005. године Цркву Свете великомученице Недјеље у Оћестову прогласио је манастиром [1].

## Иконостас

{gallery}manastiri/manastir\_ocestovo/ikonostas{/gallery}

## Обнова цркве

*Молимо све људе добре воље да помогну обнову ове светиње.  
Ваше прилоге можете уплатити на жиро рачун манастира Крке [2]:  
Кунски жиро рачун: 2484008-1101074296;*

*Девизни: 2100021298*

*IBAN: HR35 2484 0082 1000 2129 8*

*Raiffeisenbank Austria d.d. Zagreb - Swift RZBHHR2X*

*С обавезном назнаком „за обнову манастира свете Недјеље“*

Његово Преосвештенство Епископ далматински Г.Г. Фотије служио је Свету Архијерејску Литургију у манастиру свете великомученице Недјеље у Оћестову у трећој недјељи Часног поста (крстопоклона), 27. марта 2011. године. Владици Фотију саслуживали су свештенмонаси манастира Крке: архимандрит Герман, јеромонах Симон, настојатељ манастира Свете Лазарице и јеромонах Херувим новопостављени настојатељ манастира Оћестово.

Светој Литургији је присуствовао велики број верног народа, и сви присутни су приступили Светој Тајни Причешћа. У својој бесједи Епископ Фотије је поучио вјерни народ говорећи о култу свете Недјеље у Епархији далматинској. Вјернике је и упознао са новим настојатељем о. Херувимом истакнувши да треба почети обнова ове далматинске светиње.

Након Свете Литургије у порти манастира било је послужење за све присутне вјернике. По благослову Његовог Преосвештенства Епископа далматинског Г.Г. Фотија започела је обнова манастира свете Недјеље у Оћестову. У првој фази обнове предвиђена је замјена дотрајалих прозора и прикључење воде и уређење кухиње у конаку.

## Референце

1. 1.^ Сајт Епархије далматинске: [Манастир Свете великомученице Недјеље у Оћестову](#)
2. 2.^ Апел за обнову цркава и манастира у Епархији далматинској ( [сајт Епархије далматинске](#) ).